

省妇联在株洲、衡阳调研

倾听群众所盼,打通服务妇女的“最后一公里”

今日女报/凤网讯(记者江昌法)“村妇联主席如何带着妇联执委开展工作?”7月11日~13日,湖南省妇联党组书记、主席黄芳一行赴株洲市、衡阳市就基层妇联、家庭教育、女性创业就业等工作开展调研。

在衡山县岭坡乡,黄芳详细了解了电商孵化基地建设和当地妇女通过电商平台创业就业情况。她叮嘱当地乡镇村妇联,要动员妇联执委、妇女骨干、“爱心妈妈”等巾帼志愿者做好留守儿童、困境儿童等群体的关爱帮扶,开展好防溺水、防性侵等关爱工作,帮助孩子们度过安全快乐的假期。

在株洲市生产一线和城乡社区调研期间,黄芳一行听取妇女群众所需所盼,了解基层妇联在开展实际工作中的好做法、好经验及问题。她强调,全省各级妇联组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要

做深做实引领服务,把广大妇女紧紧凝聚在党的周围,为建设中国式现代化新湖南贡献巾帼力量。

黄芳一行先后来到中车株洲车辆有限公司、荷塘区新桂都小区、邵兴城服装市场等地,分别召开女工座谈会、女企业家座谈会,详细了解全国三八红旗手易冉三代师徒传承技艺的故事,听取株洲市妇联在组织中帼志愿者开展“稻花香”读书会活动等情况,并对芦淞服饰市场群成立新经济组织妇联培育“她创”品牌等做法表示赞赏。

黄芳对株洲市各级妇联凝聚妇女力量、服务发展大局、助力基层治理等方面工作和成效给予了充分肯定。她表示,各级妇联要在学懂弄通做实上下功夫,推动习近平新时代中国特色社会主义思想往妇女群众心里走;要大兴调查研究,解决好妇女和家庭的“急难愁盼”;要



湖南省妇联党组书记、主席黄芳与南华大学支教学生交流。

进一步激发基层妇联执委履职动力和能力,在基层社会治理中发挥好“生力军”作用;要千方百计帮助女企业家解决困难;要坚持党建引领,加强“两新”组织妇联建设,打通联系服务妇女群众的“最后一公里”。

调研期间,黄芳一行还来到衡山县白果镇家庭教育指导服务站“泉蓉书苑”和南岳区水濂村、岳庙社区等地调研,并召开家庭教育服务指导工作座谈会。她强

调,要加强家庭家教家风建设,倡导家庭文明新风尚,引导广大家长履行主体责任;要发挥基层妇联作用,促进家校社协同育人,实现家庭教育的全覆盖;要加强家庭教育“一法一条例”的普及教育,动员全社会力量广泛参与家庭教育;要充分挖掘和利用好中华优秀传统文化资源和红色家风故事,倡导全社会形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

“不要怕,有阿姨在”! 抗洪救灾中的 湘妹子又暖又飒

今日女报/凤网记者 杨柳

“不要怕,有阿姨在!”当前,湖南省正处于主汛期,又是历年防汛“七上八下”的关键时期,防汛仍是“主旋律”。不久前,在G209保靖县迁陵镇陡洞村黄皮坡路段,一位年轻的妈妈撑伞抱着年幼的女儿行走在湍急的洪水中。关键时刻,蓝天救援队的一名女队员挺身而出,一把接过孩子紧紧地抱在胸口,蹚着湍急的洪水把母女送至安全地带。

面对灾情,湖南省妇联高度重视,深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,传达落实全国妇联防汛救灾工作要求,按照省委统一部署,统筹指导市州妇联开展工作,助力保障妇女儿童生命财产安全。受强降雨影响,遭受洪涝灾害的湘西州、永州、张家界三地的妇联组织闻“汛”而动,组织妇联干部、妇联执委、巾帼志愿者迅速投身抢险救灾、安抚慰问、后勤保障、清除淤泥等工作,处处都闪耀着动人的“巾帼红”。



古丈县巾帼志愿者清淤。

湘西州妇联高度重视,深入灾区,号召全州广大妇女群众开展自救,对全州受灾情况进行摸排,对重点地区、家庭进行深入了解。古丈县、保靖县妇联先后发出“重建美好家园 彰显巾帼担当”倡议,动员广大妇联干部、妇联执委和巾帼志愿者扎实开展抗洪救灾工作,全力配合做好人员疏散、安置救助和后勤保障等工作,让群众听得到妇联组织的声音,看得到妇联工作者的身影,感受到党和政府的温暖。截至目前,全州共有2800余名巾帼志愿者、1000余名妇联执委参与了此次抗洪救灾,在抗洪抢险中彰显了巾帼担当。

永州市、张家界市妇女干部和巾帼志愿者积极参与到防汛救灾工作中。道县洪塘营瑶族乡的“娘家人”汛后疏通灾害点交通,积极组织妇女代表打扫村道巷道,恢复村庄环境卫生。永定区四都坪乡的妇联干部编入乡村9支应急队伍中,对辖区内的地质灾害隐患点等地进行巡查提醒,劝离露营扎帐、溪河垂钓游客共108人,全力维护了人民群众生命财产安全。

下一阶段,湖南省妇联将继续组织妇女群众参与防灾减灾和灾后重建工作,帮助妇女群众尽早恢复正常生产生活。同时,积极发挥“联”动力,号召相关单位部门、爱心企业、社会组织、热心人士共同做好救灾工作。

“娘家人”花式宠娃,让孩子们度过平安快乐暑假

今日女报/凤网记者 杨柳

“让孩子们在红色力量中赓续红色血脉、厚植爱国情怀。”近日,湘潭市妇联在经开区九华街道红旗社区开展帮扶困境儿童志愿服务关爱行动,巾帼志愿者带领孩子们参观红色景点、品读红色作品、走近红色人物。

暑期来临,湖南省妇联将“少年儿童心向党 关爱守护伴成长”2023暑期儿童关爱服务活动纳入机关支部联基层工作重点内容,从强引领、护安全、重素养、解难题四个方面深入开展。省妇联党组书记、主席黄芳强调,各级妇联要将暑期儿童关爱服务活动作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的具体行动,抓好落实。全省各级妇联积极响应,立足实际、因地制宜深入开展暑期儿童关爱服务活动,让孩子们过一个健康平安快乐的暑假。

送关爱,让孩子感受温暖

近日,长沙市妇联启动2023暑期儿童关爱服务活动,防溺水宣讲志愿服务队及50组亲子家庭参加活动,现场为8个特殊困境儿童家庭送上慰问金,表达妇联组织对特殊儿童群体的关心;株洲市妇联开设“稻花香”读书会等公益课堂,重点关注农村留守儿童、困境家庭儿童,发动社会力量举办“关爱女童 守护花开”株洲市首届公益夏令营,组织全市50名困境女童参加为期一周活动;由怀化市溆浦县妇联等单位指导,县志愿者协会主办的山乡花开项目在统溪镇学校开营,为100余名困境留守儿童提供为期八天的假期服务,内容涵盖安全教育、国学课堂等课程,弥补孩子们成长中的情感缺失,促进青少年健康快乐成长。

防溺水,别让孩子做“孤泳者”

怀化市鹤城区妇联积极开展了线上线下的“预防溺水 珍爱生命”宣传教育活动,并联合区教育局、巾帼志愿者、执委妈妈通过家访、签订责任书等形式督促家长切实履行好监护责任;岳阳市岳阳县妇联组织全县14个乡镇妇联主席、执委、爱心妈妈



巾帼志愿者让孩子们在活动中感受艺术的魅力。

等入户走访重点家庭、重点儿童,利用群众微信群、召开屋场会、召集留守儿童开展安全教育讲座等方式宣传防溺水等“六防”知识,让孩子们实实在在感受到了“妇联妈妈”们的爱心和关怀,增强了他们的幸福感和获得感、归属感。

“她”陪伴,丰富儿童暑假生活

衡阳市妇女儿童活动中心“回雁家园”家庭教育宣讲团队走进衡东县、耒阳市等地,在白莲镇白莲村,开展“爱陪伴 享阅读”亲子绘本阅读,将系列绘本《小英雄王二小》带入课堂,让孩子们了解峥嵘岁月里的英雄少年,烽火硝烟中的智慧与勇气;张家界市桑植县妇联联动多部门,给假期的孩子们开办“暑假支教营”,为5个乡镇11个支教点招募大

学生102人,送知识、送技能、送欢乐,陪伴孩子们快乐过暑假;位于张家界武陵源乖么妹土家织锦基地的“妈妈工厂”开设学习区、活动区,为孩子们提供免费家庭营养套餐,留住了妈妈的陪伴;常德市汉寿县妇联携县妇幼、红黄蓝幼儿园巾帼志愿者走进红色故里坡头镇陈家湾村开展暑期关爱大宣讲活动,为当地留守儿童送去了健康与陪伴。

注销公告

湖南省亿信投资管理有限公司(注册号4301000000895297)经股东会决议,拟向长沙市开福区市场监督管理局申请注销登记。清算组由肖锴、肖铮组成。请债权人于见报之日起45天内向本公司申报债权,逾期视为弃权。特此公告。